

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию Дмитрусенко Инны Николаевны «Обучение иноязычной рецептивной лексике студентов психологических факультетов в процессе самостоятельного чтения» на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02. — теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки)

В 1999 году Инна Николаевна Дмитрусенко окончила физический факультет в ГОУ ВПО «Челябинский государственный педагогический университет», получила диплом по специальности «Физика и английский язык».

В 2009-2013 гг. Инна Николаевна Дмитрусенко прошла обучение в аспирантуре заочной формы обучения ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (научный исследовательский университет)» на кафедре лингвистики и межкультурных коммуникаций по научной специальности 13.00.02. — Теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки).

Во время обучения в аспирантуре Инна Николаевна проявила себя как самостоятельный, активный и целеустремленный исследователь, способный не только тщательно планировать, но и творчески осуществлять исследования в области методики обучения английскому языку. При описании результатов исследования в научных публикациях и диссертационном исследовании Инна Николаевна продемонстрировала хорошие способности ясно и последовательно излагать научные факты и анализировать данные с учетом как своих результатов, так и других ученых. В целом, И.Н. Дмитрусенко проявила себя как вдумчивый и инициативный исследователь.

В период подготовки диссертации Инна Николаевна являлась аспиранткой кафедры лингвистики и межкультурных коммуникаций ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (научный исследовательский университет)». В период обучения и по настоящий момент Инна Николаевна работала в ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (научный исследовательский университет)» в должности старшего преподавателя кафедры иностранных языков. Учебу в аспирантуре она успешно совмещала с учебно-методической работой в качестве преподавателя дисциплин «Иностранный язык (английский язык)», «Деловой иностранный язык», «Иностранный язык в профессиональной деятельности», «Практический курс профессионально-ориентированного перевода», «Стилистика

английского языка» на разных факультетах. Кроме того, она выполняла методическую и административную нагрузку на кафедре, являясь преподавателем, ответственным за содержание и структуру подготовки по иностранному языку студентов факультетов «Психология» и «Архитектурно-строительный».

За время работы преподавателем Дмитрусенко И.Н. прошла ряд курсов повышения квалификации: курсы переподготовки для экспертов единого государственного экзамена по английскому языку в разделе «Письмо»; курс профессиональной квалификации Cambridge CELTA в Oxford House College (Оксфорд Хаус Колледж, г. Лондон, Великобритания) с получением сертификата международного образца Certificate in English Language Teaching to Adults; повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Технология смешанного обучения английскому языку на основе коммуникативно-ориентированного подхода»; обучение в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого по программе «Методика интегрированного обучения иностранным языкам и профессиональным дисциплинам (CLIL) в вузе».

Профессиональная деятельность Дмитрусенко И.Н. в ЮУрГУ (НИУ) неоднократно была отмечена благодарностями и поощрениями со стороны руководства факультета и университета. Инна Николаевна награждена почетными грамотами от Министерства образования и науки Челябинской области за плодотворную деятельность и в связи с 70-летием образовательного учреждения, от ректора за плодотворную деятельность, творческий подход к делу и в связи с 15-летием со дня образования факультета Лингвистики. Кроме того, она награждена благодарственными грамотами от ректора за многолетний добросовестный труд и большой вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов и от декана факультета Лингвистики за активное участие в подготовке к аккредитационной экспертизе.

Ценность научных работ соискателя определяется отражением в них новых научных положений, разработанных соискателем лично в ходе исследования, посвященного проблеме обучения иноязычной рецептивной лексике студентов психологических факультетов в процессе самостоятельного чтения. В частности, Инной Николаевной предложена модель методики обучения иноязычной рецептивной лексике студентов психологических факультетов, ориентированная на двухкомпонентную трехуровневую структуру формирования иноязычной рецептивной лексики. Практическое применение данной модели, использующей принципы

В семнадцати работах Дмитриусенко Инны Николаевны, 4 из которых опубликованы в изданиях, включенных в реестр ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, полностью отражены результаты ее диссертационного исследования.

Диссертация «Обучение иноязычной рецептивной лексике студентов психологических факультетов в процессе самостоятельного чтения» Дмитриусенко Инны Николаевны соответствует установленным требованиям и может быть допущена к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук.

Научный руководитель

Доктор педагогических наук, профессор

РГПУ им. А. И. Герцена

подпись



Н. В. Баграмова

Адрес организации: ФГБОУ ВО «Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена», 191186, Санкт-Петербург, набережная реки Мойки, д.48.
E-mail: nvbagratova@mail.ru

удостоверяю «» 2017 года

Отдел персонала и социальной работы
управления кадров и социальной работы

